

全市监察工作向乡镇延伸推进会召开

市委常委、市纪委书记、监委主任杨光忠出席会议

本报菏泽11月7日讯(记者 张建丽) 为贯彻落实中央和省市委关于监察体制改革的决策部署,确保监察工作向乡镇(街道)延伸取得实效,6日,全市监察工作向乡镇(街道)延伸推进会在成武召开。

市委常委、市纪委书记、监委主任杨光忠出席会议,市纪委监委班子成员、各县(区)纪委监委(纪工委)主要负责同志、市纪委监委机关部室负责同志等50余人参加会议。

与会人员通过现场参观、听取介绍、观看展板和纪实片等方式,观摩了成武县党集镇、汶上集镇、九女集镇纪委建设的有关情况,了解了成武县在乡镇纪委规范化建设、推进监察职能向乡镇(街道)延伸等方面的做法,听取了曹县、成武县纪委监委和成武乡镇党委、纪委代表同志的发言,交流了经验。

杨光忠指出,推进全面从严治党向纵深发展,监察职能向基层延伸,需要定力和耐心,

需要士气和信心,更需要推动和落实。做好乡镇纪检监察工作,争取县委主要领导理解和支持是关键所在,选优配强力量是有效保证,强化硬件建设是重要基础,抓好制度建设是有力保障,完善机制建设是根本环节,突出监督重点是重要抓手。这次现场观摩交流,令人鼓舞,收获颇丰,大家要紧密结合他人经验和自身实际,明确思路、坚定信心,增强做好乡镇纪检监察工作的主动性。

高新区加强安全生产监督 确保“零事故”

本报菏泽11月7日讯(通讯员 赵国力) 6日,菏泽市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存深入到杨营路片区建筑工地,段庄小学等项目工地调研安全生产工作,区有关部门主要负责人陪同。

每到一处,郭保存都认真听取情况介绍,详细了解安全生产工作,并现场查看安全设备使用情况,叮嘱负责人一定要牢固树立安全生产责任意识,确保安全生产。

他要求,在思想上警钟长鸣,在行动上常抓不懈,坚决克服侥幸心理和通常观念,切实做到防患于未然。强化企业生产现场管理,做好从业人员培训,生产工艺、生产设备、环境卫生等方面的精细化管理,从源头上消除各类安全隐患。抓好建筑施工现场管理,加强对施工人员的管控。扎实做好安全生产隐患排查、整治工作,真正做到不留死角,不留盲区,不流于形式,确保安全生产“零事故”。



菏泽市排球协会成立

7日,菏泽市排球协会成立,协会成立后将宣传、推广普及排球运动项目,推动、促进菏泽排球项目发展,为菏泽排球项目的活动服务,为菏泽体育事业的协调发展和全面进步做出贡献。

本报记者 李德领 摄影报道

食品安全促进会理事单位 赴江苏兴化学习考察

本报菏泽11月7日讯(记者 周千清) 11月2日—4日,菏泽市食品药品监督管理局联合市食品安全促进会,组织促进会理事单位的董事长、总经理等一行20人赴“全国食品工业强县”——江苏兴化市学习考察。

考察团一行先后参观考察了兴化食品产业园区、兴化顶康食品科技有限公司、伽力森主食企业(江苏)有限公司等企业及中国农业大学(兴化)健康食品学院,集中观看了兴化食品产业发展宣传片,并围绕如何落实企业主体责任,保障食品安全、促进产品创新和转型升级等主题,与兴化市有关领导、中国农业大学食品科学与营养工

程学院的20位专家教授进行座谈交流。

2018年8月成立以来,这是菏泽市食品安全促进会首次组织外出参观考察,参加的企业家分别是市食品安全促进会的会长、副会长及理事。菏泽市食品安全促进会会长王银香女士表示,这次活动给企业和中国顶尖食品科研人才搭建了桥梁,一次性对接20位食品专家,双方现场零距离“碰撞”,实属难得。菏泽市食品药品监督管理局副局长李庆表示,通过组织这场活动,学习了兴化市的先进经验,强化了与中国农业大学的合作,收获很大,效果很好。

朋友圈疯传“乘客辱骂公交车司机”？

事发地实为河南濮阳，涉事女子被行拘



本报东明11月7日讯(记者 赵念东) 最近,重庆万州公交车因乘客与司机激烈争执互殴致车辆失控坠江事件令人痛惜,让公交车司机和乘客之间的关系变得“微妙”。然而,近日,一段“公交车女乘客骂司机”的视频在菏泽东明县朋友圈疯传,引起广泛关注。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,该事发生地实为河南濮阳,时间为2017年,濮阳警方针对该事发出通报,涉事女子

被行政拘留。

“……你开车就不让打电话了……有种你别开车……啥×服务态度……”近日,该段“女乘客辱骂公交车司机”的视频在东明朋友圈疯传,引起广泛关注。记者发现,该段时间共有3分30秒,事情发生在一辆正在行驶的公交车上,一女乘客对公交车司机进行辱骂,言语粗暴不堪,脏话连篇。

视频中,面对女子辱骂,公交车司机并未理会,而是专心驾驶。记者几经观看视频发现,女子的语言跟东明口音类似,而事由似乎为女子在车上

打电话声音大,司机说了她几句引起。

随后,记者针对该事的几个敏感词在网上查阅发现,该事实发生在河南濮阳,而且是2017年发生的。针对该事,濮阳警方与濮阳公交公司发出通报,2017年11月11日,濮阳公交车上一乘客从老城乘坐车牌号为90050的19路公交车。行车途中,该乘客坐在副驾驶上频繁大声接打电话,影响到司机师傅听不清其他乘客呼叫停靠站点,司机提醒该乘客到后排座位接打电话,没想到引起该女乘客辱骂司机。

牡丹区开展化工企业 双重预防体系二次考评

本报菏泽11月7日讯(通讯员 孙明金) 近期,牡丹区为促进辖区化工企业安全生产双重预防体系建设、运行实效,实现持续改进,委托安全生产专家,对辖区化工企业双重预防体系建设、运行情况进行二次考评,督促企业持续排查、

管控各类风险隐患,确保风险受控和安全稳定。对企业应判定而未判定为重大风险、重大风险没有实施最高管理层级管控,且未严格落实管控措施和管控责任的,一律确定为重大事故隐患,责令停产停业整顿,限期整改。

“瞅准”农村未婚青年，一团伙骗婚达10万

先后骗取五家受害人的钱财

本报东明11月7日讯(记者 赵念东 通讯员 程欢欢) 近日,东明警方破获一起骗婚案,案件中,嫌疑人利用农村女青年较少这一情况,以给农村男青年介绍对象、订婚、结婚的名义来索要钱财,实施诈骗。经过缜密侦查,东明警方将两名嫌疑人抓获。

家住东明县某村的胡某,本想找个对象安稳生活,结果对象没找到,还搭上了自己的

两万余元积蓄。2013年3月,经人介绍,胡某认识了“媒人”何某,何某向胡某介绍了侯某,侯某表示如果两人觉得合适,胡某就要交给何某20000元的彩礼钱和交通费。

胡某给钱后,何某又以胡某与侯某性格不合适为由,要给胡某介绍更合适的对象,并表示如果新的对象胡某不满意的话,就退还全部的彩礼钱,身处陷阱中的胡某浑然不知,乖

乖的回家等待何某再次介绍“更合适的”对象,结果就再也联系不上何某。直到此时,胡某才意识到自己被骗了,急匆匆地跑到派出所报了警。

有同样遭遇的还有家住东明县某村的唐某,也是在2013年3月,何某将一名女子介绍给唐某,这名女子与唐某相处一段时间后,何某开始以订婚的名义向唐某索要彩礼钱和交通费,先后共计27000余元。之后,

在唐某与该女子外出购物的过程中,何某与这名女子逃跑,再无音讯。

接到报案后,东明警方高度重视,按照受害人的描述,警方推断这可能是同一伙人连续作案,警方将从受害人那里获得的“媒人”何某和侯某等人的零散信息进行梳理,借助这些零散信息,经过多次摸排调查,最终警方通过网上追逃将侯某抓获,将何某从徐州传唤归案。

经查,何某伙同侯某等人,利用农村女青年较少这一情况,以给农村男青年介绍对象、订婚、结婚的名义来实施诈骗,索要钱财,身处陷阱中的男青年往往浑然不知,容易上当受骗。据悉,何某伙同侯某等人以相似的手段先后骗取五家受害人的钱财,共计十万余元。

目前,二人羁押在菏泽市看守所,案件正在进一步的审理中。